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ACTA DE SESION DE CABILDO ORDINARIA OO1

PRIMERA SESION ORDINARIA.

En Ciudad Cuauhtémoc, munrcipio de Pueblo Viejo. Veracruz de lgnacio de la
Llave, s¡endo las diez horas del dia dos de Enero del año dos mil diecinueve, de

conformidad con lo que disponen los artículos 27,28,29,30, 31, 32 y demás relativos de la

Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de lgnacio de la Llave. en el

recinto de la Sala de Cabildo, s¡ta en el Palacio Municipal ubicado en celle Mar¡ano

Abasolo sin número, esquina con calle Sebastián Lerdo de Tejada, de la zona centro, de

esta ciudad, se reúnen los integrantes del Honorable Ayuntamiento del t,lunicipio de

Pueblo Viejo, Veracruz de lgnacio de la Llave, ciudadanos: Licenciado LUIS ñERNANDO

CERVANTES GRUZ, Presidente Municipal; Profesora ARACELI CASTILLO REYES,

Sindico Único, RÉGULO HUERTA GoVEA Regidor Pflmero ingenrero HÉDER LUIS

CRUZ CERECEDO, Regidor Segundo OLEGARIO MALDONADO PÉREZ Regidor

Tercero; Licenciada BLANCA NELLY PÉREz JoSÉ. Regidor Cuarto. y Profesora

MARTHA OLIVA PlÑElRO, Regidor Quinto así corno el Secretario clel H. Ayuntamrento

lngeniero ALFREDO DE LA CRUZ ZAVALA, con derecho solo a voz y lcs servtdores
públicos C.P.A. SOFIA DEL ANGEL ROBLES, Tesorera Municipai y C.PA BENJAMIN

REYES TRIGUEROS, Titular del Órgano de Controi lnterno Mu icipai, pare celebrar la

Sesión de Cabildo para la que fueron convocados legal y oportunamente por el Presidente

de este cuerpo coleg¡ado.

El ciudadano Presidente Mun¡c¡pal. Licenc¡ado LUIS FERNANDO CERVANTES

CRUZ, declara ab¡erta la Sesión que ahora se desarrolla y. en conson¿incia con la
convocatoria emitida para la realización de esta Sesión de Cabildo, pr

de la Orden del Día, misma que se conforma de los s¡guientes punros:

LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE OUÓRUf\4 LEG

¡ffiurmx\
Y

N

§

Y
N

1

2.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL

LECTURA Y, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTE

PRESENTACIÓN PARA Si, IiEV¡S¡ÓN Y APROBACICN LOS CORTÉS DE
CAJA EL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2OIS,

AUTORiZACIÓN DEL CABILDO PARA LA DESIGNACIOI! Y CREACION
DE UN FONDO FIJO DE CA]A A CARGO DE LA TESORERA MUNICIPAL
PARA EL MANEJO DE GASTOS N4ENORES DE ESTE H. AYUNTAMI
CORRESPONDIENTE AL EJERClCIC 2019.
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ASUNTOS GENERALES.

CLAUSURA
DESAHoco DEL oRDEN oe¡, oia

PRIMERO. - LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIO¡¡ OC QUÓNUU¡ LEGAL.-
Acto seguido, el ciudadano Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ. Presidente

tvlunicipal, instruyó al Secretario del H Ayuntamiento Ingeniero Alfredo De la Cruz Zavala,

a pasar lista de asistencia y manif¡esta que se encuentran presentes la totalidad de los

¡ntegrantes del cabildo, por lo que se determino que existe quórum legal para sesionar, de

conformidad con el articulo 29 segundo párrafo de la Ley Orgánica del fi/unicipio Libre, por

lo que los acuerdos que se tomen serán validos y obligan a su cumplimiento.

SEGUNDO. - LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

El ciudadano Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ, Presidente Municipal,

expresa a Ios ediles sesionantes cuáles son los puntos q[re conforman el Orden del Dia

desahogarse en la presente sesión de Cabrldo, ios cuales ya han sido precisados e

líneas previas de la presente acta motivo por el que soricita de los mismos su

correspondiente aprobación de manera económica, levantando la mano, primeramente,

quienes emitan voto aprobator¡o, después, quienes estén en contra y, seguioamente, por

quienes deseen abstenerse de emitir voto al respecto.

Sometido a consideración de los ediles presentes el Punto que nos ocupa, siete
ediles se manifestaron en favor de aprobarlo por lo que se toma el siguiente:

ACUERDO. - Por Unanimidad de votos se aprueba el Orden del Dia propuesto
para desahogarse en la presente Sesión cie Cabildo.

TERCERO. . LECTURA Y, APROBACION OEL ACTA DE LA SESION

ANTERIOR.- El ciudadano Licenc¡ado LUIS FERNANDO CERVANTES CRtIZ Presidente
Municipal, solicita la d¡spensa de ta lectura del acta de la sesión anterior, en r, rrtud de qu
con la debida anticipac¡ón fue entregada para su lectura y conocimiento a los integra
del H. Ayuntamiento
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Se somete a consideración de los ediles presen

ed¡les se manifestaron en favor de aprobar la dispensa
una abstenc¡ón; por lo que se toma et siguiente:

ACUERDO. - Por unanimidad de votos se apru
acta de la Sesión de Cabildo anterior.

ocupa, siete
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cuARTo.- pneserurncróN pARA su Revlsló¡l Y APRoBA.clóN Los
coRTES DE CAJA EL MES OE OICIEMBRE Oel nÑO 2018.- Para dar cu,npi¡miento a

este punto de la orden del dia, la profesora ARACELI CASTILLÜ REYES. sirrdrco ún¡co y

RÉGULO HUERTA GOVEA, regrdor primero de Ia Comisión de Hacienda y Patrimonio

Municipal, acompañados de la C.P.A. SOFIA DEL ANGEL ROBLES, en su carácter de

Tesorera Municipal; exponen en forma detallada los movimientos relativos a los ingresos y

egresos del lo. al 3l del mes de Diciembre del año 2018, como lo dispone la ley, a
efecto de lo cual hacen un pormenorizado desglose de los movimientos de caudales que

constituyen el corte de caja. en términos de la documentación que exhiben y pasan a los

integrantes del cabildo para su revisión, en el entendrdo que si hubiera alguna duda será

contestada por escrito en el termino de 10 días hábiles, enviando una copia al Congreso

del Estado de conform¡dad con lo establec¡do en el Artículo 72 fracción XII de la Ley

Orgánica del Municipio libre y 270 fracción X del Código Hacendarro Municipal para el

Estado de Veracruz.

Hecho lo antenor. el ciudadano Lic. Luis Fernando Cervantes Cruz. Presioen:e Municipal,
manifiesta que, por las razones expuestas, las cuales devienen sufic¡entes para ello,

respetuosamente solicita de los distinguidos miembros del órgano de gobrerrro municipal
su correspondiente aprobación de manera económica, levantando la mano, primeramente,

quienes emitan voto aprobatorio: después, quienes estén en contra y. seguioamente, por
quienes deseen abstenerse de em¡tir voto al respecto

Sometido a considerac¡ón de los ed¡les presentes el Punto que nos ocupa siete ediles se
manifestaron en favor de aprobarlo, por lo que por unaninridad de votos se toma el

siguiente:

ACUERDO: SE TIENE POR PRESENTADO Y. DESPUES DE ACLARADAS LAS
OBSERVACIONES ES APROBADO POR UNANIMIDAD EL CORTE DE CAJA
CORRESPO N DI ENTE AL MES DE DIC IEMBRE DEL AÑO 2018 , DEBIENTJO REIVIITIR

UNA COPIA AL CONGRESO DEL ESTADO PUBLIQUESE EL IV]ISMO EN 1,. TABLA DE
AVISOS

QUINTO.- AUTORIZACIÓN DEL CABILDO PARA LA DESIG¡IACI
CREACIÓN DE UN FONDO FIJO DE CAJA A CARGO DE LA TESORERA ..,.IIJi{ICIPAL
PARA EL MANEJO DE GASTOS MENORES DE ESTE H. AYUi,¡TAMIENTO
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2019.- En ei desahogo de este punro hace uso
de la palabra el ciudadano LIC LU|S FERNANDO CERVANTES CRUZ preside

Municipal constitucional, quien man¡fiesta que es necesar¡o la autorizaciórr del cabil
para la designacaón y creación de un Fondo Fljo de caja para el presente ejercicio 2019,
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cual se tiene considerado por la cantidad de $ 50.000.00 ( Cincuenta m¡l pesus 00/100 m.

n. ) el cual está a cargo y baJo resguardo de la C. P A. Sofia Del Angel Robles, Tesorera

Municipal, para sufragar los gastos menores de este H Ayuntantiento.

Hecho lo anterior, el c¡udadano Lic. Luis Fernando Cervantes Cruz, Presidenre Municipal,

man¡f¡esta que, por las razones expuestas. las cuales devienen suficientes para ello,

respetuosamente solicita de los distinguidos miembros del órgano de gobierno municipal

su correspondiente aprobación de manera económica. revantanclo la mano pl ,rneramente,

quienes em¡tan voto aprobator¡o, después. quienes estén en contra y. segulcramente, por
quienes deseen abstenerse de emitir voto al respecto

Sometido a considerac¡ón de los ediles presentes el Punto que nos ocupa. s¡€te ediles se
man¡festaron en favor de aprobarlo. por lo que se toma el siguiente:

SEXTO.- ASUNTOS GENERALES: En el desahogo de este punto se trataron
diversos asuntos relac¡onados a las acciones que se emprenderán durante el presente

ejercicio 2019. con la finalidad de lograr un buen f uncionamrento en el traoa1o de esta
Adm¡n¡strac¡ón Pública Municipal. - No sacando nrngún punto de acuerdo.

SEPTIMO.- CLAUSURA. - No habtendo otro asunro que tratar se da por term¡nada
la presente Sesión de Cabildo, siendo las once horas veinte minutos del dia de su inicio.
Firman para constancia los ciudadanos ed¡les que en el¡a interv¡nieTon, ante et ciudadano
Secretario del Ayuntamiento. q uien autori da fe

LIC. LUIS FER NDO CERVANTES \
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ACUERDO: Por unanim¡dad de votos, es aprobada la designación y creación de un fondo / '
füo de caja por la cantidad de $ 50,000.00 (cincuenta m¡l pesos 00/100 m. n.) Oara el ¡(
presente ejercic¡o 2019, y que estará a cargo de la Tesorera Mun¡c¡pal, la c¡udadana \ - L'I
c.P.A. soFrA DEL ANGEL RoBLES. 
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PROFRA. ARAC STILLO REYES. C.RE OVEA.
SÍNDIC Ntco REGIDOR PRIMERO

ING. HÉDE
RE

vzcE GARIO I'ilALDO PEREZ.
UNDO REGIDOR TER o

. MARTHA OLIVA PINEIRO
REGIDOR QUINTC

Y TR¡GUEROS.
CONTRAL ERNO MPAL

D

LIC. BLANC PÉR
REGIDOR CUARTO

SO L ANGEL ROBLtr,S. C.P.A" BEN"AMI
ES RERA MUNICIPAL

Mi,'ir.tio t,irr s.,¡[llAÑO
,t,^.¡-,xr/..f t:¡r lri x(ttf Lrdo{at
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TESOR ÁIi¡A

ING. AL CRUZ ZAVALA.
SECRE io AYI]NTAMIENTO

LAS FIRMAS OUE ANTECEDEN CORRESPONDEN AL ACTA NO OOl SESION ORDINARIA DEL H

AYUNTAMIENTO DE PUEBLO VIEJO, VERACRUZ. CELEBRADA EL DJA 2 DE ENERO DEL AÑO 201
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